



SHOPPING VIKEND TRST - PALMANOVA

Trst je mesto gde se susre u mnoge religije: glavne crkve se nalaze tu ve stole ima. Tu su i razli iti arhitektonski stilovi njegovih gra evina: neoklasicizam, secesija, eklekti ni i barokni stil, skladno se nadopunjuju, kao i rimske ruševine i gra evine iz 18. veka. O aravaju i grad Trst, proteže se izme u oštrog Kraša do Jadranskog mora i turistima nudi doživljaj jedinstvenoga i nezaboravnog boravka. Kao pograni no podru je i trgova ka luka s burnom prošoš u od davnina do novijeg doba.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. DAN **BEograd**

Polazak iz Beograda oko 20h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Kara jor eve ulice (ta no vreme bi e poznato najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete poruku dan pred putovanje do 14h obavezno kontaktirajte agenciju). Vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa usputnim pauzama radi odmora.

2. DAN **TRST - OUTLET CENTAR PALMANOVA**

Dolazak u Trst u jutarnjim asovima. Upoznavanje grada i slobodno vreme za šetnju i prvu jutarnju kafu u centru. U podnevnim asovima nastavak putovanja do tržnog centara u blizini mesta Palmanova, koji je veoma poznat u Evropi - sklop radnji poznatih robnih marki (ženska, muška, de ija i sportska garderoba, igra ke, stvari za ku u, pokloni, pipele, šminka...). Fakultativni odlazak do tržnog centra TIARE, koji se nalazi desetak kilometara od Palmanove - tržni centar sa 150 prodavnica, koji u svom sastavu ima i IKEA prodavnicu. Slobodno vreme za šoping. Povratak u Palmanovu. Slobodno vreme do ve ernjih asova kada je predvi en polazak za Beograd. Vožnja preko Slovenije i Hrvatske.

3. DAN **BEograd**

Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim asovima. **Kraj programa.**

polazak:	CENA ARANŽMANA	SPECIJALNA CENA
decembar: 21.12.2018.	70 evra	35 evra
januar: 18.01.2019.	70 evra	35 evra
februar: 08.02.2019.	70 evra	35 evra
mart: 08.03.2019.	70 evra	35 evra
april: 12.04.2019.	70 evra	35 evra

dete do 12 godina **30 evra**

doplata za dodatno sedište **30 evra**

Veruje se kako je Black Friday - Crni petak simboli an po etak kupovine poklona za velike praznike – Boži i Novu godinu. Tada prodavnice žele da Vas motivišu da krenete da kupujete, ponekada ak i cenama na kojima gube. Mnoge rasprodaje po inju i nešto ranije, ali u ve ini sltu ajeva popusti e se produžiti i na vikend 23 – 25 novembar 2018, a neki i tokom cele nedelje.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

-] prevoz autobusom turisti ke klase (od 16 - 87 mesta) na navedenoj relaciji / mesta se odre uju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
-] poseta tržnom centru PALMANOVA www.palmanovaoutlet.it
-] usluge turisti kog vodi a / pratioca tokom putovanja
-] troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

-] putno zdravstveno osiguranje (do 17 god – 180 din, od 18 do 70 god – 260 din, od 71 do 83 god – 540 din)
-] individualne troškove – nepomenute usluge
-] stani nu uslugu **50,00 din za polaske iz Beograda, pla a se u agenciji**
-] fakultativne izlete

NA IN PLA ANJA:

-] dinarski po prodajnom kursu Vojvo anske banke na dan uplate za efektivu, 30% prilikom rezervacije, ostatak ispla eno 7 dana pred put
-] platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD

FAKULTATIVNI IZLETI: (minimum **25 pax** za realizaciju): **IZLET U TRŽNI CENTAR TIARE** www.tiareshopping.com **5 evra**

NAPOMENA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parking, vodi a, ulaznica, organizacije...

PROGRAM JE RA EN NA BAZI MINIMUM 70 PUTNIKA U SLU AJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE PO ETKA PUTOVANJA AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLU AJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGA IJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIHR SADRŽAJA U PROGRAMU UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA TRAVELLINOPOSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA ORGANIZATOR PUTOVANJA TA TRAVELLINO, LICENCA OTP 26/2010Cenovnik br. 7 od 14.11.2018.

Бас а.д. Београд - огранак БАСТУРИСТ Београд, М. Бирјузова 2-4, 2180-377 Авио шалтер 3286-922 E-mail basturist@bas.rs 2622-526	 БАС а.д. БАСТУРИСТ субагент лиценца OTP 389/2010 www.bas.rs	Бас а.д. Београд - огранак БАСТУРИСТ Бгд, Железничка 4, Тел: 6658-759, 2638-982 E-mail basturist@bas.rs
--	--	---

POSEBNE NAPOMENE: (obavezno pro itati)

) Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici, trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim problemima... Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedišta koje mu agencija dodeli.

) Putnik je dužan da prilikom potpisivanja ugovora dostavi organizatoru putovanja sve tražene podatke, uključujući i broj isprave sa kojom se prelazi granica. Ukoliko prilikom potpisivanja ugovora nije dostavio traženi podatak, rok za dostavu je 48 sati.

) Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u EU pasoš treba da važi minimum 3 meseca od dana povratka sa putovanja, a za ulazak u Republiku Tursku minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja.

) Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporuči se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogriješite ne vlasti onemogućavajući putniku ulaz na teritoriju EU.

) Dan pred polazak organizator putovanja šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska. Ukoliko ne dobijete poruku obavezno kontaktirajte agenciju radi dobijanja tačnih podataka oko polaska na putovanje.

) Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3,5 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.

) Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja putovanja. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu nije preporučljivo jer prevoznik ne odgovara za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.

) Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedišta podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma.

) Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je 1 kofer i 1 komad ručnog prtljaga.

) Na granicnom prelazu se čekaju putnici radi regulisanja povratka sredstava po osnovu "tax free".

) Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju...).

) Organizator putovanja zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom.

) Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

) Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

) Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

) Međunarodno putno zdravstveno osiguranje je obavezno za pojedine destinacije. Savetujemo Vas da isto posedujete za sva Vaša putovanja jer u suprotnom sami snosite odgovornost za eventualne posledice prilikom kontrole države u koju putujete kao i kontrole u državama kroz koje prolazite.

) Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije

) Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.

Ukoliko kopirate deo teksta ili tekst u celosti, obavezno morate navesti izvor - sajt agencije TRAVELLINO